

今日戰爭兇猛  
屬靈的爭戰－因主的再來

C641

1. 今 日 戰 爭 兇 猛， 仇 敵 更 強；  
戰 場 呼 喊 之 聲 比 前 響 亮！  
陰 府 反 抗 之 聲 比 前 厲 害！  
卻 有 半 夜 呼 聲：『我 必 快 來！』

2. 今日試煉更苦，  
交戰益烈；  
陰府一齊鼓舞，  
集隊來劫；  
我在此處守等，  
更難得勝；  
卻聽喜樂之聲：  
『耶穌已近！』
3. 更難證實主話，  
在此末世，  
因為撒但攻打，  
竭其權勢；  
我需更大靈力，  
纔會敗敵；  
主來不再歎息，  
何等樂呢！
4. 誰願一直前進，  
藉主大能？  
誰要堅定相信，  
以至得勝？  
誰要靠主壯心，  
以至奏凱？  
如此之人樂聽：  
『我必快來！』

5. 誰選神的最好-  
十架窄路，  
歷盡百般苦惱，  
並不回顧？  
誰敢奮勇直前，  
忍苦、受驚？  
因在此時可見：  
『耶穌已近！』
6. 現今黑暗深厚，  
我們當前，  
直至被提時候，  
光明纔現！  
在彼我們見主，  
仇敵已敗，  
得勝者同歡呼：  
『耶穌已來！』